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７．入学に関する質問 
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現在の現在の学部（学科）・研究科への満足度については、全学生では、２２．１％（前回 ２２．０％）が

「満足している」、５８．９％（前回 ５６．２％）が「ほぼ満足している」と回答しており、合計で約８割

の学生が、ある程度満足していると回答している。また、「不満である」と回答した学生の割合は、３．０％

（前回 ４．７％）に止まっている。 

学部別では、「満足している」および「ほぼ満足している」と回答している学生の割合（①＋②）は、看護

学部が９０．８％と最も高く、環境人間学部が８３．７％で続いている。 

また、大学院生については、「満足している」および「ほぼ満足している」と回答している学生の割合が

９２．４％で、他と比べ高い割合となっている。 

 

【Q33 入学後、現在の学部(学科)・研究科に満足していますか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

Q33 入学後、現在の学部（学科）・研究科に満足していますか 

① 満足している ② ほぼ満足している ③ やや不満である ④ 不満である 
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全学生

男性

女性

学部生計

国際商経学部

社会情報科学部

工学部

理学部

環境人間学部

看護学部

学部２年生

３年生

４年生以上

大学院生

① ② ③ ④

回答数 割合

① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+② ③+④

22.1% 58.9% 16.1% 3.0% 80.9% 19.1%
(22.0%) (56.2%) (17.1%) (4.7%) (78.2%) (21.8%)

男性 253 684 210 48 1,195 21.2% 57.2% 17.6% 4.0% 78.4% 21.6%

女性 245 645 153 20 1,063 23.0% 60.7% 14.4% 1.9% 83.7% 16.3%

学部生計 401 1,159 347 62 1,969 20.4% 58.9% 17.6% 3.1% 79.2% 20.8%

国際商経学部 95 382 132 23 632 15.0% 60.4% 20.9% 3.6% 75.5% 24.5%

社会情報科学部 42 59 18 3 122 34.4% 48.4% 14.8% 2.5% 82.8% 17.2%

工学部 82 261 66 23 432 19.0% 60.4% 15.3% 5.3% 79.4% 20.6%

理学部 44 140 63 9 256 17.2% 54.7% 24.6% 3.5% 71.9% 28.1%

環境人間学部 73 205 51 3 332 22.0% 61.7% 15.4% 0.9% 83.7% 16.3%

看護学部 65 112 17 1 195 33.3% 57.4% 8.7% 0.5% 90.8% 9.2%

学部２年生 146 506 146 27 825 17.7% 61.3% 17.7% 3.3% 79.0% 21.0%

　　　３年生 133 404 132 21 690 19.3% 58.6% 19.1% 3.0% 77.8% 22.2%

　　　４年生以上 122 249 69 14 454 26.9% 54.8% 15.2% 3.1% 81.7% 18.3%

大学院生 97 170 16 6 289 33.6% 58.8% 5.5% 2.1% 92.4% 7.6%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,258全学生 498 1,329 363 68
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現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合の理由については、全学生では「講義内容等」が２１．２％

（前回 ２１．４％）、「設備等」が２０．６％（前回 ２０．９％）と、それぞれ高い割合を示しており、「他

大学に入学しかたかった」が１１．７％（前回 １０．７％）で続いている。 

学年別では、「講義内容等」と回答した学生の割合が、学部別では、看護学部１１．９％と他学部に比して

特に低い割合となっている２。 

 

【Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか】 

 

 

  

Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか《複数回答可》 

① 講義内容等 ② 教員 ③ 設備等 ④ 友人関係 ⑤ 他大学に入学しかたかった 

⑥ その他 ⑦ 不満はない 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

21.2% 8.8% 20.6% 4.9% 11.7% 9.2% 45.7%
(21.4%) (9.3%) (20.9%) (4.5%) (10.7%) (6.8%) (18.9%)

男性 295 130 240 68 183 120 577 1,313 22.5% 9.9% 18.3% 5.2% 13.9% 9.1% 43.9%

女性 222 85 261 51 101 104 535 1,120 19.8% 7.6% 23.3% 4.6% 9.0% 9.3% 47.8%

学部生計 480 188 454 108 277 193 929 2,125 22.6% 8.8% 21.4% 5.1% 13.0% 9.1% 43.7%

国際商経学部 196 92 167 28 57 50 282 697 28.1% 13.2% 24.0% 4.0% 8.2% 7.2% 40.5%

社会情報科学部 31 7 9 10 12 9 73 131 23.7% 5.3% 6.9% 7.6% 9.2% 6.9% 55.7%

工学部 106 48 95 29 85 53 200 481 22.0% 10.0% 19.8% 6.0% 17.7% 11.0% 41.6%

理学部 57 14 44 17 82 34 101 266 21.4% 5.3% 16.5% 6.4% 30.8% 12.8% 38.0%

環境人間学部 65 25 93 14 31 25 158 340 19.1% 7.4% 27.4% 4.1% 9.1% 7.4% 46.5%

看護学部 25 2 46 10 10 22 115 210 11.9% 1.0% 21.9% 4.8% 4.8% 10.5% 54.8%

学部２年生 182 76 150 66 124 103 381 1,077 16.9% 7.1% 13.9% 6.1% 11.5% 9.6% 35.4%

　　　３年生 190 66 171 28 92 59 321 784 24.2% 8.4% 21.8% 3.6% 11.7% 7.5% 40.9%

　　　４年生以上 108 46 133 14 61 31 227 572 18.9% 8.0% 23.3% 2.4% 10.7% 5.4% 39.7%

大学院生 37 27 47 11 7 31 183 308 12.0% 8.8% 15.3% 3.6% 2.3% 10.1% 59.4%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

回答
者数

全学生 517 215 501 119 284 224 1,112 2,433
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【Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか】 
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